

Zásilka č. 12/80 - NV - 4  
Rezidentura Bonn

Praha, dne 8. prosince 1980

Objekt "SLOVAN" - úkoly rezidentury na rok 1981

Koncem listopadu provedla centrála zhodnocení plnění plánu AOR objektu SLOVAN stanoveného pro rok 1980.

Podle závěrů hodnocení bylo v roce 1980 dosaženo určitých pozitivních výsledků a byly vytvořeny i jisté předpoklady pro další agenturní pronikání k osobě Jiřího PELIKÁNA v následujícím roce 1981. Také na úseku AO se podařilo zintenzivnit činnost centrály a realizovat řadu AO ve směru k hlavní osobě objektu J. PELIKÁNOVI, i když tyto akce neměly ještě potřebný dopad.

Pozitivní výsledky byly dosaženy a prohloubeny v poznání činnosti objektu, jeho záměrech a zaměření nepřátelské činnosti, které je poplatné záměrům "Carterovy doktríny" a reakčních pravicových sil na Západě. Potvrdily to i akce a vystoupení samotného J. PELIKÁNA jak na půdě EP, tak i při jednáních s představiteli SI.

Jedním z prvořadých úkolů při dalším rozpracování objektu proto bude vyhledávat další, nové typy na posílení agenturní sítě a provádění účinnějších AO proti objektu.

Od samého počátku roku proto věnujte soustředěnou pozornost plnění úkolů, které pro vás z plánu na r. 1981 vyplývají a nerozptylujte se podružnými problémy, které jsou mimo objekt a nic nepřináší pro hlavní zaměření a cíle.

Úkoly rezidentury Bonn na rok 1981

1) Agenturní činnost

- a) podle požadavků a usměrňování centrály podílet se na zabezpečování spojení s TS "MIG", vysazeným

do teritoria v r. 1980.

Odpovídá: s. Hošťálek

- b) po linii sledovaných objektů provádět obsluhu TS "MNICH". Jeho pomocí rozšířit a upevnit styky spolupracovníka do prostředí objektu VLÁDCE v NSR a využívat "MNICHA" pro informační činnost ke sledovaným objektům na území NSR.

Odpovídá: s. Hošťálek  
s. Košnar

2) Vyhledávací činnost

- a) vyhledávat a typovat osoby z prostředí aktivistů objektu SLOVAN v zájmových prostorech - Kolín nad Rýnem, Brémy a Mnichova.

Odpovídá: s. Hošťálek

- b) v průběhu plánovaného období 1981 vyhledat, rozpracovat a centrále zaslat alespoň 1 návodku na agenturní typ.

Odpovídá: s. Hošťálek

Shrneme-li úkoly rezidentury na příští období, je potřeba, aby s. Hošťálek dal prioritu vyhledávací a typovací činnosti již proto, že potřebujeme posílit agenturní síť s přímějšími možnostmi k objektu. Neméně důležitým úkolem bude zkvalitnit řízení a využívání stávající agentury. TS musíme vést a řídit, tak, abychom od nich získávali maximum informací. Neproduktivní nebo málo produktivní agentura nás jen zdržuje a odvádí od důležitějších úkolů.

Jakmile nám pracovní situace dovolí, pokusíme se pro vaši orientaci zpracovat přehled o vývoji situace v objektu za poslední období a zašleme na rezidenturu.

"NV"